

ПИТАНЕ

от МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.01.2016 г.

Уважаема госпожо председател, госпожо кмет, колеги, нямаше да задам този въпрос, защото мисля, че той е главно от компетенцията на директора на ПП по туризъм „Пенчо Семов“, г-н Радослав Стоянов, но тъй като няколко пъти ми беше поставян въпроса и от ученици, и от колеги учители, а днес на идване насам и от таксиметров шофьор, питането ми е следното:

Ако имате наблюдение в какво състояние е ул. Бенковска, би следвало да знаете, че скоро време няма да бъде възможно въобще движението на превозни средства по тази улица. Въпросът ми и молбата ми е да се направи необходимото проучване, за да се ремонтира в най-кратки срокове улицата, тъй като днес ми заяви таксиметровия шофьор, че повечето от колегите му са спрели да возят ученици и в скоро време въобще ще откажат да пътуват по тази дестинация, поради състоянието на пътното платно.

Благодаря Ви.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГАБРОВО
№ 30-6/25.02.2016

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ ОТ Г-ЖА МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 28.01.2016 г.

ОТНОСНО: Лошото състояние на уличната настилка на участък от ул. „Бенковска“

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРОЙНОВА,

Във връзка с питането Ви, постъпило в общински съвет Габрово, относно лошото състояние на участък от ул. „Бенковска“, непосредствено преди подхода за ПГ по туризъм „Пенчо Семов“, Ви уведомяваме следното:

Проблемният участък е с дължина 240 м и широчина 6м, или общо около 1440 м2. Този участък е изграден преди години от неармиран бетон, който вследствие на дългогодишната експлоатация и обработката със сол през зимния сезон, към настоящия момент е разрушен на големи участъци. През годините са възстановявани отделни участъци както с бетон, така и с плътна асфалтова смес. Беше изграден и десния тротоар в посока на Професионалната гимназия по туризъм.

С оглед трайното и качествено възстановяване на този участък е необходимо да се изпълни цялостна рехабилитация на пътната настилка, включваща локални ремонти на разрушения бетон и полагане на два пласта асфалтобетон. За реализацията на това решение са необходими значителни финансови средства (около 40 000 лв.), каквито на този етап не са предвидени.

През настоящата година ще се извърши локално изкърпване на разрушените участъци от съществуващата настилка. Тези ремонтни дейности ще бъдат изпълнени, така че да са етап от подготовката за последваща цялостна рехабилитация.

С уважение,

ИНЖ. КЛИМЕНТ КУНЕВ

За кмет на Община Габрово

(съгласно заповед № 305 /22.02.2016г.

на кмета на Община Габрово)

